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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Ingyenes havilap

A növekedés titka
Az eelmúlt éévben kkeresztséggel éés hhit-
vallással 1123 llélek ccsatlakozott aa
Magyar UUnióhoz. BBizonyára mmind-
nyájunkat ffoglalkoztat, hhogy mmilyen
tényezõk jjátszanak sszerepet eegy-eegy
gyülekezet sszámszerû nnövekedésében.
Szeretnénk mmegismerni nnéhány
használható kkulcsot éés ttapasztalatot iis,
amelyek oott hhúzódnak aaz eegyszerû
számok mmögött. AAz AdventInfo három
olyan llelkipásztort kkérdezett mmeg,
akiknek aa ggyülekezetei aa llegered-
ményesebben jjárultak hhozzá aa
közösség sszámszerû nnövekedéséhez.

Milyen tényezõk játszottak szerepet
a növekedésben?

Czinkota A. (Gyula): Amikor 2006 nya-
rán átvettem a Gyulai Gyülekezet lelki-
pásztori szolgálatát, azzal szembesültem,
hogy egy régóta húzódó belsõ feszültség
nyomja rá a bélyegét a gyülekezet életére.
Az akkori bizottsággal karöltve úgy dön-
töttünk, hogy elsõsorban „elõre menekül-
ve” próbáljuk kezelni a fennálló helyze-
tet, vagyis megújítjuk és folyamatosan
erõsítjük az evangelizáló munkánkat.
Újjászerveztük az egészségügyi missziót,
a szombat délutáni istentiszteletek evan-
gelizáló jelleget öltöttek, a péntek estéken
a gyülekezeti ifjúság és barátaik részére
hirdettünk programot, megerõsítettük a
Békés megye gyülekezetei részére meg-
hirdetett negyedévenkénti gyermekszom-
batjainkat. Jól jelzi a gyülekezet missziós
lelkületét, hogy szinte minden negyed-
évben valamilyen rendkívüli programra
készültünk (jótékonysági hangverseny,
különbözõ gyülekezeti és gyülekezeten
kívüli ünnepélyek, ifjúsági szilveszter).
Isten ügyének szolgálata imádságra, alá-
zatra és szolgálatkészségre tanította a
testvéri közösséget. Én e szemléletmód
megerõsödésének tulajdonítom, hogy a
gyülekezet lelkileg felkészült a tavaly õszi
Lowell Hargreaves testvér által tartott

evangelizációs sorozatra,
illetve arra, hogy az Úr új
testvérekben is mérhetõ
eredményt adhasson a ke-
zünkbe.

Horváth P. (Bp.–Belvárosi):
Elsõ gondolatom az volt,
hogy a hosszú távú sziszte-
matikus munka és a szemé-
lyes kapcsolatok erõs hatása

egyesül az eredményességben. Késõbb
rájöttem, hogy ezek a tényezõk sokkal
jobban ráillettek mondjuk az öt évvel
ezelõtti Teachurchre. 

Mi a helyzet a Teachurch azon évei-
nek viszonylagos eredménytelenségével,
melyet sokkal karakterisztikusabban jel-
lemzett a munka és a személyes kapcsola-
tok is (minden egyes este a kifulladásig
programokat futtattunk stb.). Így tehát két-
féle választ is adnék: 1) nem tudom; 2)
hiteles képet mutat a gyülekezetünk az
Istennel való kapcsolatról (sokat imád-
kozunk egymásért, beszámolunk a jó és
rossz tapasztalatokról, legtöbbeknek akad
egy barátja a közösségen belül, akit va-
lóban érdekel a másik).

Tóth Sz. (Nemesvámos): Amikor számot
vetettünk az elmúlt év végén, öröm töltött
el bennünket azért a sok lehetõségért, a

„kinyíló ajtókért”, melyeket Isten meg-
nyitott elõttünk, így elsõsorban Övé a di-
csõség. Másrészrõl, bár nem lehetünk
elégedettek önmagunkkal, de kézzel fog-
ható a testvéri közösség nagy részénél az
igyekezet családtagjainkért, barátainkért,
hogy döntést hozzanak Jézus mellett. Így
tapasztalhattuk meg, hogy a növekedés
nem annyira a módszerek, a programok,
mint inkább az együttes munka eredmé-
nye.

Melyik a legkedvesebb tapasztalatod
a keresztségekkel kapcsolatban?

Czinkota A. (Gyula): Nehéz volna egyet
kiemelni a sok-sok tapasztalat közül,
amelyekkel az Úr személyesen megaján-
dékozott. Így inkább összegezném mind-
azt, amit „ajándékba kaptam”. 

A RRusz ccsalád kkeresztsége

A nnépes GGábor ccsalád



2

AdventInfo

Õsz-Farkas Ernõ testvér a címben idézett
igehely szavaival nyitotta meg a háromna-
pos lelkészértekezletet 2009. február 8-
án, a Dunamelléki Egyházterület lelkészei

részére. Bár az értekezlet elsõdleges célja
nem a pihenés volt, hanem a képzés és a
közösségformálás, az „ország tetején”, tá-
vol a városok és települések zajától a ki-

kapcsolódásra és a hatékonyabb szolgá-
latvégzés érdekében a feltöltõdésre is si-
került idõt szakítani. 

Az értekezlet fõ témája a látogatás és
a lelkigondozás volt, de vezetési kérdé-
sekrõl is hallgatunk elõadást. Az elõadók
– Gyürüs Istvánné, Ócsai Sándor, Szilasi
Zoltán és dr. Szilvási András – mindent
megtettek annak érdekében, hogy szak-
mailag növekedjenek a munkatársak. 

A lelki élet megerõsítését a reggeli és
esti áhítatok (Tóth Szilárd, Petõh Imre,
Simon Zsolt) szolgálták, melyhez a hétfõ
esti közös úrvacsorai alkalom is hozzá-
járult. A vasárnap esti közösségi alkalom
(vezette: Horváth Péter) pedig a közösség
megerõsítését szolgálta, melyet a szabad-
idõben és az étkezések alkalmával folyta-
tott beszélgetések is elõsegítettek.

Valószínûleg többen is úgy érezhet-
tük, hogy rövid volt az együtt töltött idõ,
de hisszük, elõsegítette, hogy hatéko-
nyabban végezzük szolgálatunkat, illetve
az összetartozás és a közösség öröme is
megerõsödhetett az értekezlet nyomán.

Bihari Csaba, DET titkár 

„Jöjjetek velem csak ti magatok
egy lakatlan helyre…”
A Dunamelléki Egyházterület lelkészértekezlete

Nagyszerû volt tapasztalni, 
ahogy emberek életében láthatóvá

vált a „szél zúgása”, Isten megváltó mun-
kája; 

ahogyan letisztultak az eleinte még
kétkedõ gondolatok; 

amiként a mindennapi terhei má-
sodlagossá váltak, hogy Isten mindenné
lehessen; 

ahogyan hittestvérivé váltak a hét-
köznapi emberi kapcsolatok (megindító
volt hallani az év végi hálaadó istentiszte-
leten az egyik új testvérünk vallomását,
miközben a gyülekezet felé fordult: „Isten-
tõl új családtagokat kaptam”).

Úgy tekintek vissza életem és szolgá-
latom közvetlen mögöttem álló idõszaká-
ra, hogy miközben Isten kemény feladatot
adott a kezembe, hatalmasan meg is ál-
dott. Köszönettel fordulok Felé, hogy
Gyulán is részévé lehettem a világ leg-
nagyszerûbb eseményének, az újjászüle-
tés csodájának.

Horváth P. (Bp.–Belvárosi): Mindegyik
egy csoda önmagában. Erika és Feri esete
azért különleges, mert döntésük bebizo-
nyította számomra, hogy a szigorú adven-
tista nevelést kapott, majd onnan kitörve
az egyháztól messze kerülõ fiatalok szá-
mára is nyújthat békés nyugvópontot a
gyülekezetünk, az Istenre találás. Tovább
gazdagítja a képet, hogy õk egymásban is
örök társra találtak. 

Fanni esete is rendhagyó, hiszen úgy
érkezett közénk, hogy megfigyeli ezt a
„szektát”, és igyekszik távol tartani az

öccsét, aki meghívást kapott közénk. Ma
Lindával (akinek édesapja a fõiskolánk
igazgatója) egybõl szolgálati területet
találtak és egyik legaktívabb tagjai kö-
zösségünknek.

Tóth Sz. (Nemesvámos): Ez nehéz kér-
dés, hiszen mindegyikükhöz egyedi él-
mény kapcsolódik. Legutóbb, december-
ben Gábor Stefán és felesége, Éva, kötött
szövetséget az Úrral. Jó volt látni azt a
lelkesedést, ahogy készültek, ahogy ott-
hon a Bibliát kutatták, és egy füzetbe ki-
írták az összes átvett bibliaverset. A
keresztségi istentiszteleten megindító
volt, ahogy döntésük nyomán családjuk-
ból többen kifejezték, szeretnék követni
õket. Jó lenne, ha minél több család így,
együtt adná át életét Krisztusnak.

Milyen evangelizációs terveid van-
nak a gyülekezeteddel erre az évre?

Czinkota A. (Gyula): 2008-at úgy zár-
tuk, hogy a gyülekezet és én is tudtam,
hogy miután az egyház megbízott a
Reménység Evangelizációs Központ ve-
zetésével, az új esztendõtõl Zámbó Zoltán
testvér veszi át a gyülekezet lelkipásztori
szolgálatát. Így közvetlen terveim a gyü-
lekezettel nem lehetnek, csak a remény-
ség él bennem, hogy még lesz lehetõsé-
gem ennek a küzdelmes életû, de a Min-
denható Isten áldásait sokféleképpen
tapasztaló gyülekezettel együtt hirdetni az
evangéliumot. Imádkozom, hogy a gyulai

gyülekezet és új lelkésze ezévben is ta-
pasztalhassa az evangélium hirdetésének
minden áldását!

Horváth P. (Bp.–Belvárosi): Folytatjuk a
hétközi oikos alkalmainkat, a speciális
English Tea(m) szolgálatot Fannival és
Lindával, a Let's talk evangelizációt
igyekszünk támogatni, játékos közösségi
alkalmakat szervezünk, és ezévben szeret-
nénk újrafogalmazni, hogy kit és hogyan
kívánunk elérni az evangéliummal. 

Tóth Sz. (Nemesvámos): Szeretnénk
minden lehetséges alkalmat, módszert
megragadni, hogy emberek megismer-
hessék Jézust. A körzet gyülekezeteiben
ezért sportalkalmakat, bibliaköröket, élet-
mód, Segít7ek és Szünidei Biblia Tábort,
kirándulásokat, jótékonysági koncerteket,
egészségügyi, bibliai elõadásokat és a
Bibliai Szabadegyetemet is szeretnénk
felhasználni, hogy minél több testvér
megtapasztalhassa, milyen csodálatos
együtt szolgálni Istent és a környezetünk-
ben élõ embertársainkat.

AI
  

„Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká
minden népeket, megkeresztelvén őket az

Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek
nevében, tanítván őket, hogy megtartsák

mindazt, amit én parancsoltam néktek: és
ímé én tiveletek vagyok minden napon a
világ végezetéig. Ámen!” (Mt 28:19-20)
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Presbiterszentelés SSzegeden
Ünnepélyes presbiterszentelést tartott a Szegedi Gyülekezet
2009. február 7-én, szombaton. Czombos Csaba testvér közel 20
éve aktívan dolgozik a Szegedi Gyülekezetben, és több éve a
környezõ gyülekezetekben végez igehirdetõi szolgálatot.

Így erre az alkalomra a megye több gyülekezetébõl is
érkeztek testvérek, és vendégek is szép számban voltak jelen.

Csabai Tamás igeszolgálata mellett több költemény és
kórusszolgálat tette még ünnepélyesebbé ezt az eseményt.

Életére, szolgálatára és családjára Isten áldását kívánjuk!

Gábor Rupi

Ünnepélyes presbiter- és diakónusszentelést tartott a Budapest,
Székely Bertalan utcai gyülekezet 2009. január 17-én szom-
baton. A Gyülekezeti Bizottság javaslatára a gyülekezet egy-
hangúlag döntött Nyári István testvér – mûvészeti vezetõ – pres-
biterré, Menyhért János diakónusvezetõ és Szilágyi Kálmán
teremdiakónus testvérek diakónussá való felszentelésérõl. 

Mindhárom testvér felelõsségteljes tisztségeket tölt be a
gyülekezetben, és régóta végzik hûséges szolgálataikat. Isten
áldását kívánjuk életükre és családjaik életére!

(TINÉ)

Presbiter- éés ddiakónusszentelés aa BBudapest TTerézvárosi
Gyülekezetben

Emlékezetes alkalom marad a 2009. janu-
ár 17-i szombat este azon 110 személy-
nek, akik jelen voltunk a kecskeméti
kápolnában. Meghívásunkat mintegy 90
vendég fogadta el, akik között jelen volt a
város önkormányzati képviselõje, négy 
iskola igazgatója, tanárok, valamint osz-
tálytársak, iskolatársak szüleikkel együtt.

A vendégek köszöntésére elhangzott
egy szívet melengetõ Mozart dallam,
majd a Biblia évének lezárásaként a Sze-
retet himnuszát hallgattuk meg a nyárlõ-
rinci Nyugdíjas Klub vezetõje, Németh
Mihályné elõadásában. Az est csúcspontja
Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg
címû mûvének színi elõadása volt.

Az esti elõadás Nyúl Jánosné, Marika
néni szervezésében készült, és többnyire a
nyárlõrinci Nyugdíjas Klub tagjainak,
valamint az õket segítõ fiataloknak a
részvételével. A „csodálatra vágyó bolygó
lakóját” és a kis herceget imaházunk gyer-
mekei alakították: Németh Noémi és Õsz
Barnabás József.

Az elõadás után a kis herceg állófoga-
dást adott a szereplõtársak, az osztály- és
iskolatársak és a vendégek részére. A cse-
megézés és a családias hangulatú beszél-
getés után csak lassan távoztak vendége-
ink. Többen megjegyezték, örömmel el-

jönnének a következõ elõadásra is. Ven-
dégeink magukkal vitték dr. Szigeti Jenõ
testvér rövidesen kezdõdõ újabb elõadás-
sorozatának meghívóját is.

Szerény, emberi eszközeinkkel, ami
tõlünk telt, azt megtettük, de mindenek
felett a jó Isten munkájának és a Szentlé-

lek befolyásának köszönhetõ ez az érdek-
lõdés, a magas részvétel. Kívánságunk,
hogy gyülekezetünkben gyakran ismét-
lõdjenek a hasonló alkalmak.

Õsz Barnabás

„Jól ccsak aa sszívével llát aaz eember…”

A kképek aa nnyárlõrinci eelõadás 
alkalmával kkészültek.

Balra a kkét ffõszereplõ llátható: ÕÕsz
Barnabás JJózsef éés NNémeth NNoémi

Szombatiskolai kképzés
2009. március 28–29-én szombatiskolai képzést tartunk Budapesten a Székely B.
u. 13. alatti gyülekezetben. A rendezvény elõadója Gary Swanson testvér lesz
Amerikából, aki a Generál Konferencia Szombatiskolai Osztályának egyik
vezetõje. Erre az alkalomra szeretettel várjuk a gyülekezetek szombatiskolai
vezetõit és tanítóit! Zarkáné Teremy Krisztina
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Keresztény 
Játszóház PPécsett

Gyülekezetünkben 2008 novemberében
indult útjára a Keresztény Játszóház prog-
ramja, mellyel elsõsorban az imaház
közelében lakó 4 és 10 év közötti gyer-
mekeket és szüleiket szólítottuk meg.
Emellett a közösséghez tartozó gyer-
mekeink is meghívták barátaikat, ismerõ-
seiket.

Sok ima és lelkes, sokoldalú készülés
elõzte meg a játszóház megnyitását. Isten

megáldotta törekvésünket,
16–17 gyermek vesz részt a
havonta megrendezésre ke-
rülõ vasárnap délutáni prog-
ramon.

Játszóházunk tevékeny-
sége négy részbõl áll. A kö-
szöntés után mindig új ke-
resztény éneket tanulunk, és
a már ismert dalokat újból
felelevenítjük. Ezt követõen
egy történet segítségével pró-
báljuk a kicsik figyelmét az

örökérvényû értékekre irányítani, mint
amilyen a megelégedettség, a segítõkész-
ség, mások megbecsülése stb. Majd kü-
lönbözõ kézmûves foglalkozások kereté-

ben próbálhatják ki ügyességüket, kreati-
vitásukat. Azok a gyerekek, akik elkészül-
nek alkotásaikkal, logikájukat, megfigye-
lõképességüket mérhetik össze egymással
egy-egy társasjáték keretében. 

A jó hangulatot fokozza a közösen
elfogyasztott sütemény és tea is. Hamar
eltelik az együtt töltött két óra, de vala-
mennyien szép emlékekkel gazdagodva
térhetünk otthonainkba, várva a követke-
zõ találkozás lehetõségét.

Hálásak vagyunk Teremtõnknek eze-
kért az alkalmakért, új barátainkért, és bí-
zunk további vezetésében.

Laiszné Nagy Annamária

A fenti igevers megvalósulását éreztük
december 22-én, amikor a Hajléktalan-
szálló lakóinak tartottunk ünnepi megem-
lékezést. Gyülekezetünkbõl öten vettünk
részt ebben a szolgálatban. Kis csapatun-
kat a Csepeli Gyülekezet öt tagja egészí-
tette ki. 

A szálló lakóinak gyümölcsöt és süte-
ményeket, beigliket vittünk szép mennyi-
ségben. A testvérek közül többek adtak
adományokat, amelyet a gyülekezet kie-
gészített, így összesen mintegy 37 500 Ft-
ért vásároltunk almát, bejglit és vegyes
süteményt. Egy testvérnõ saját sütésû

süteményeket hozott, másik
pedig szaloncukrot, nápolyit.
Jóllehet mindez nagy meny-
nyiségnek tûnik, de itt a szál-
lón 150 személyt látnak el,
ezen kívül további kb. 80
személyt – akik nem laknak
a szállóban és melegedni se nagyon járnak
be – krízisautóval. Részükre 38 kis cso-
magot is készítettünk, amelyben meleg
sapka, sál, kesztyû és egyéb hasznos hol-
mik voltak. 

Az ünnepségen gitárszólóval, verssel,
zsoltárral és közös énekekkel szolgáltunk.

Igei gondolatokkal Karancsi Ilona szol-
gált a hallgatóknak.

Örültünk az alkalomnak, hogy jó bi-
zonyságot tehettünk Isten szeretetérõl.

Karancsi Ilona

„A mmással jjól ttevõ eember
megkövéredik…”

Keresztény
Játszóház BBudán

Örömmel tájékoztatlak benneteket, hogy
a Játszóház továbbra is mûködik (2002
óta), bár régen hallattunk magunkról. A
2008-as év csupán annyi változást hozott,
hogy új helyszínre költöztünk, az albert-
falvai közösségi házba. 

Az FMH-ban a látogatottság csökke-
nését annak tudtunk be, hogy az épület el-
adás és felújítás alatt állt. Imádságainkban
fáradhatatlanok voltunk és vagyunk, az

Úr pedig most is adott megoldást. Csapa-
tunk egyik fáradhatatlan, lelkes tagja
fedezte fel az új helyszínt, ahol szeretettel

és segítõ szándékkal fogadtak a közösségi
ház munkatársai. Így októberben ezen a
helyszínen folytattuk szolgálatunkat.
15–20 gyermek és családja vesz részt a
foglalkozásokon. S szinte az év „koro-
nájaként” karácsonykor 45–50 gyermek
volt jelen. 

Kell ennél nagyobb öröm és válasz
Istentõl, hogy ne add fel?! Csak köszönni
tudom hûséges segítõimnek, a csapatnak a
munkát, a szeretetet, a hitet és imát.

Kovács Zsuzsanna

Látogasd meg honlapunkat:
www.keresztenyjatszohaz.hu

Deszki rrövidhírek
Novemberben elindult egy evangelizá-

ciós sorozat a Marosvásárhelyrõl meg-
hívott Gyéresi József nyugdíjas lelkész
elõadásaival. Az istentiszteletek témája az
apostoli hitvallás egyes elemei voltak.
Decembertõl Kovács László helyi lelkész
folytatta a sorozatot. Az elõadások során
összesen hét vendég látogatta meg gyüle-
kezetünket. (A tagság jelenleg 13 fõ.)

Gyülekezetünk fiataljai a helybeli
katolikus hívekkel összefogva zenés-
verses mûsort adtak elõ a karácsony elõt-
ti héten a deszki Tüdõszanatórium bete-
geinek. Mintegy 60 vendég vett részt az
alkalmon, melyen mézeskaláccsal és a
Jézushoz vezetõ út címû könyvvel ked-
veskedtünk a lábadozóknak.

(V.G.M.)

Szorgos, öönfeledt
munka

A sszolgálattevõk kkicsiny, dde llelkes ccsapata
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Január 24-én, szombaton délelõtt a Hódmezõvásárhelyi Gyüle-
kezetben került sor a január 11-én Országos Bibliaismereti Dön-

tõbe jutott Csongrád megyei fiatalok eredményhirdetésére és az
ajándékok átadására.

A döntõbe jutott 20 fiatalból 6-an vettek részt ebbõl a térség-
bõl.

Szanda István szervezõ, az ifibizottság tagja, köszöntötte a
délelõtti istentiszteleten megjelent testvéreket, vendégeket, majd
Hoffer Zoltán szolgálattevõ, a verseny egyik szponzora adta át a
résztvevõknek a jutalmakat.

Kõszegi Péter 3. helyezett és Ádám László 5. helyezett 1 hét
nyári táborra kapott meghívást; Juhász Petra 7. helyezett és
Kõszegi Zsófia 8. helyezett számológépet vehetett át, míg Rárosi
Dávid 13. és Kovács Anett 14. helyezettek oklevélben részesül-
tek.

Ezen felül minden versenyzõ egy Adventista mappát és egy
Készülj az igaz gyõzelemre c. könyvet vehetett még át Hoffer
Zoltántól.

Külön öröm, hogy két résztvevõ elõször vett részt az egy-
házunk által szervezett rendezvényen. A fiatalok elmondták,
hogy máskor is szívesen részt vesznek hasonló megmérettetés-
ben.

H. Z.

Bibliaismereti vverseny 
Hódmezõvásárhelyen

A Zuhatag Teaház megalakításának ötlete
Pécelen, az ifjúságvezetõi tanfolyamon, a
Relay-en született meg, a tanfolyamon
résztvevõ fiatalokban. A tervet Bákonyi
Bettina és Csalami Tibor hozta haza nagy
lelkesedéssel, melynek megvalósításához
további fiatalok segítségére volt szükség,
mind a nagykállói, mind a környezõ gyü-
lekezetekbõl. A Teaház megalakulásának
elsõdleges célja, hogy a Nagykálló kör-
nyékén élõ adventista fiatalokat össze-
fogjuk, megerõsödjünk, és barátainkért,
ismerõseinkért missziózzunk.

A teaházi alkalmakat szombat estén-
ként tartjuk, eddig csak Nagykállóban,
ezentúl igény szerint Nyírturán és Nyír-
meggyesen is. Nagy öröm számunkra,
hogy miközben Istent dicsõítjük, nagyon
jól érezzük magunkat a gazdag progra-
moknak köszönhetõen, melybõl most
csak néhányat említünk:

Elmondjuk tapasztalatainkat,
amit az elmúlt héten szereztünk
a jó Istennel, és egymással.

Imádkozunk egymásért!
A bibliai témájú elmélke-

dések kapcsán mindenki el-
mondja, hogy hogyan éli meg
azt a saját életében.

Az érdekes és hasznos ve-
télkedõk csiszolják elménket, és
serkentenek a bibliaolvasásra!

A játékok a jó hangulatot
szolgálják!

Névnap és születésnap alkalmából
köszöntjük egymást egy szép lappal és
igével.

És persze nem maradhat el az ízletes
tea és a finomságok sem, amelyeket kö-
zösen hozunk össze.

Ellátogattunk a környezõ gyülekeze-
tekhez (Nagykálló, Nyírmeggyes, Máté-
szalka, Nyírpazony, Nyírtura, Nyírbog-
dány, Újfehértó, Beszterec), hogy meg-
hívjunk minden fiatalt, csatlakozzanak
hozzánk, hívják el barátaikat, testvéreiket,

és örüljünk együtt Isten áldásainak! Ezú-
ton is hívunk és várunk mindenkit nagyon
sok szeretettel! E-mail címünk: 

zuhatagteahaz@gmail.com  
amelyre várjuk véleményeteket, ötleteite-
ket, és ha szeretnél velünk együtt játszani
és részt venni a programjainkon, csak írj
egy e-mailt, vagy hívj bátran a 30/299–
7077-es számon, és nagyon szívesen
tájékoztatunk a részletekrõl.

Décsei Noémi

Zuhatag TTeaház

Kiadói nnap RRákoscsabán
2009. március 8-án Kiadói napot tartunk Rákoscsabán.
Erre az alkalomra szeretettel várjuk a traktátvezetõket, a
könyvmunkában érdekelteket. 

Amint az már megszokottá vált, ilyenkor engedmé-
nyes könyvvásárt tartunk. Kérjük a testvéreket, hogy
részvételi szándékukról és a könyvrendelésrõl legkésõbb
március 4-ig küldjenek tájékoztatást a következõ e-mail
címre: irodalmim@adventista.hu, vagy telefonon Juhász
Károly: (06) 30/664–3272, vagy a kiadó telefonján: (06–1)
256–5205.

Zarkáné Teremy Krisztina

Figyelem!
Március 2-a hétfõ éjfélig lehet jelentkezni

a március 13–15-ig tartandó 
kecskeméti Országos TTavaszi IIfjúsági Találkozóra.

A program témája: A HHÕS

Fõelõadó: Mihalec Gábor

Jelentkezni: Hoffer Zoltánnál a 30/678–8480-as telefon-
számon, illetve a hofi@adventista.hu e-mail címen.

A Jelentkezési lap letölthetõ a www.ifiinfo.hu honlapról.

Elõleg: 3000 Ft, melyet a 11773322–00824273-as OTP
számlaszámra lehet befizetni, szintén március 2-ig.

Az aajándékok áátadásának ppillanata

Várunk mminden 
érdeklõdõt!
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Az ADRA Szeretetszolgálat Isten iránti
hálával és szeretettel kívánja megköszön-
ni a gyülekezeteknek és a testvéreknek a
lelki, fizikai, pénzügyi támogatást, amely-
lyel segítettek bennünket nem könnyû fel-
adataink ellátásában. Korunk nagy kihí-
vásainak közepette, amikor gazdasági,
pénzügyi nehézségek is sújtanak bennün-
ket, felértékelõdik a szeretetszolgálati
munka, amelyet nagy-nagy odaadással
lehet csak végezni. Ezen a területen is
igaz az a bibliai mondás, hogy a munka
sok, de a munkás oly kevés. Mindenkit
szeretettel megszólítunk, hogy segítsen
missziós küldetésünk teljesítésében, ne
legyenek éhezõk, a nyomortól szenvedõ
embertársaink, akik talán korábban békes-
ségben, szeretetben élhettek, ám egyik
pillanatról a másikra a szegénység, a
nélkülözés állapotába estek. A szeretet-
szolgálati munka közös érdekünk kell,
hogy legyen. Isten áldását ezen a területen
csak úgy nyerhetjük el, ha szorgalommal,
a munkát megosztva, szakértelemmel vé-
gezzük.

Egyházunk vezetése, mint alapító fel-
ismerte, hogy a kuratórium munkájában
szakemberekre van szükség, akikre a ve-
zetés önálló munkát tud bízni.

Hitünk, hogy az új kuratóriumi tagok
ezt a küldetést be fogják tölteni. Köszö-
nettel tartozunk azoknak a kuratóriumi
tagoknak, akik eddig végezték a munkát.
Kérjük, hogy a jövõben is segítsenek ben-
nünket a szociális munkában a testvé-
rekkel együtt.

Kiemelten nagy szeretettel köszöntjük
az ADRA Alapítvány új kuratóriumának
tagjait, az alábbiak szerint: Szigeti László
Attila (elnök), Kalocsai Tamás, Ráczné
Hamerszki Judit, Kotroczó Emil, Sitkei
Zoltán, Szabó János, Sánta Imréné, 
dr. Szilvási András.

Amikor embereket segélyezünk és
támogatunk, azt nagy elkötelezettséggel
és odaszánással tesszük, mert aktuálisan
erre most nagyon nagy szükség van, gon-

doljunk
a több millió szegényre, a nélkülözõ,
munkájukat elvesztõ testvéreinkre.

Nem felejtkezünk el a fejlesztésekrõl
sem, donor ország lévén azokról a világ-
ban élõ szegényekrõl sem, akik támoga-
tásra szorulnak.

A 2009. évre is elkészültek terveink,
programjaink, amelyet az AdventInfo
ADRA hírlevél rovatában rendszeresen
közölni fogunk. Ezek középpontjában a
támogatottjaink állnak és az ADRA kép-
viseletek munkájának a segítése.

Az ADRA új vezetése becsületesen,
szakértelemmel kívánja munkáját végez-
ni, ennek megvalósítására hívunk min-
denkit, hogy ama napon Isten elõtt is hû
és bölcs szolgaként tudjunk megállni.

Szigeti László Attila
Kuratóriumi elnök

Hálásak vagyunk a testvéreinknek és támogatóinknak az 1%-os felajánlá-
sokért. A tavalyi évben befolyt összeget, 2 043 447 Ft-ot, az ADRA a következő
segélyezési programok megvalósítására fordította: a rászoruló és beteg gyer-
mekek támogatására, a nyári tábor költségeire, gyermekprogramokra,
krízishelyzetben lévő családok támogatására az ADRA képviseleteinken
keresztül. Továbbá működési költségeket is finanszíroztunk belőle, a törvényi
rendelkezésnek megfelelően.

Szeretettel bátorítunk benneteket, hogy felajánlásaitokat az ADRA javára
ebben az évben is tegyétek meg. 

Idén annyi a változás, hogy egyszerűsödött némiképpen a rendelkezés
rendszere. Elegendő az adóbevalláson feltüntetni az ADRA Adventista
Fejlesztési és Segély Alapítvány nevét és  adószámát: 19661414–1–42
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Tóth László
1931–2008

Tóth László 1931. január 25-én született
Farmoson, adventista család gyermeke-
ként – édesapja Tóth István, adventista
lelkipásztor volt.

1945-ben megkeresztelkedett. Hitben
erõs volt, és mindig mindent a Biblia
igazságaira alapozott. Késõbb megnõsült,
gyermekük nem született.

1990-ben megözvegyült, majd hét év
egyedüllét után feleségül vette Kovács
Klárát, akivel kiegyensúlyozott, harmoni-
kus házasságban éltek.

A Farmosi Gyülekezetben orgonista-
ként szolgált. Hûséges tanulója volt a
szombatiskolának. Laci bácsi szerette be-
leszõni beszédébe az ígért új földet úgy,
mint aki polgára lesz.

Hosszú idõn át viselte cukorbeteg-
ségét. Halálát szívelégtelenség okozta.

2008. december 12-i temetésén a vi-
gasztalás igéit – 1Móz 50:24-25 – Simon

István lelkész és Samu István prezsbiter
szólta.

A feltámadás reményében búcsúztunk
tõle.

Bus Lászlóné

  

Fleischer István
1939–2008

A Budapest Sashalmi Gyülekezet egyik
hûséges tagjától vettünk búcsút 2008.
december 5-én a Kistarcsai temetõben. 

Fleischer István testvérünk 1939. júli-
us 7-én született Arad megyében Boros-
jenõn. Iskoláit Budapesten végezte. 1957-
ben érettségizett a Petõfi Sándor Gimná-
ziumban, késõbb elektromûszerész szak-
vizsgát tett, majd felvételt nyert a Buda-
pesti Mûszaki Egyetemre. 1965-ben meg-
ismerkedett Muckenhaupt Katinkával, aki
szintén mûszaki pályát választott, így
közös érdeklõdésük és Isten iránti szere-
tetük közel hozta õket egymáshoz. 1966.
december 18-án házaságot kötöttek. Isten

három fiúgyermekkel ajándékozta meg
õket. Családjának összetartásához, gyer-
mekeinek neveléséhez Isten segítségét
kérte, amit az Úr csodálatosan meg is
adott. Késõbb unokáiban sok örömöt ta-
lált, akiket nagyon szeretett. 

Szeretõ testvérekre talált Sashalmon,
mivel 1994-ben szövetséget kötött Isten-
nel. A közösségben olyan feladatot talált
magának, ami mindig is szívügye volt.
Hobbija volt ugyanis az amatõr rádiózás.
Hatéves korában megszólalt elsõ detek-
toros rádiója, amit egyedül épített. Így az
istentiszteletek kazettára való rögzítése és
a betegekhez való eljuttatása volt öröm-
mel végzett szolgálata, melyet kórházba
kerüléséig végzett. 1995-ben egy sikeres
szívmûtéten esett át, melynek segítségé-
vel még több mint tíz évig maradhatott
közöttünk. 2008. október végén váratla-
nul megbetegedett, melynek következté-
ben életének 69. évében tragikus hirte-
lenséggel, november 21-én elhunyt.

A ravatalnál Henter Barna, a gyüleke-
zet lelkésze köszöntötte a gyászoló csalá-
dot és az egybegyûlteket, és ismertette
elhunyt testvérünk életét. A ravatalózóban
dr. Szigeti Jenõ testvér beszélt a feltá-
madás reménységérõl. A vigasztalás sza-
vait dr. Tokics Imre testvér szólta a sírnál,
a gyászolók számára.

Az Advent Kamarakórus szolgálata
úgy a ravatalnál, mint a sírnál bátorítást
adott a gyászolóknak. Jézus szava adjon
reménységet a gyászoló szívekbe: „Én
vagyok a feltámadás és az élet” (Jn 11:25).

Fülöp Gáborné

2009. március 7-én szombaton 10–14
óráig Nyílt napot tartunk az Adventista
Teológiai Fõiskolán, Pécel, Ráday u. 12.
sz. alatt. 

Kérjük a gyülekezeteket, tájékoztas-
sák azokat, akik érdeklõdnek a fõiskola
programjairól, vagy valamelyik képzés-
re jelentkezni szeretnének. Ez a nap ki-
váló alkalom arra, hogy megismerjék a
tanári kart, a programokat, a könyvtárat.
Ezen a napon a Biblia vándorkiállítás is
megtekinthetõ.

Ebédet mindenki hozzon magával!
Részletes információk a fõiskola hon-
lapján találhatók: www.atf.adventista.hu

Mindenkit szeretettel várunk!

  

A személyi jövedelemadóról szóló tör-
vény szerint magánszemélyek az Ad-
ventista Teológiai Fõiskolát is megjelöl-

hetik kedvezményezettként a személyi
jövedelemadójuk 1%-ának felajánlása-
kor. A rendelkezõ nyilatkozaton az
Adventista Teológiai Fõiskola adószá-
mát kell feltüntetni: 18684618-1-13.

A kapott összeget 2009-ben a fenn-
tartási és a rezsiköltségek fedezésére
szeretnénk fordítani. Egyúttal szeretettel
tájékoztatunk benneteket, hogy a 2008.
évre összesen 163 482 Ft-ot kaptunk az
SZJA 1%-ának felajánlása kapcsán. Az
összeget az elektronikus tanulmányi
rendszerrel kapcsolatos kiadásokra
használtuk fel.

Ezúton is köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik fõiskolánkat jelölték
meg kedvezményezettként személyi
jövedelemadójuk 1%-ának felajánlá-
sakor.

  

Az Adventista Teológiai Fõiskola a
2009/2010-es tanévben a következõ sza-
kokra várja a felvételizni kívánó hall-
gatók jelentkezését: 

teológus-lelkipásztor alapszak, 
életmód tanácsadó/lelkigondozó 
és életmód tanácsadó teológus.

A Jelentkezési lap és a Mintatanterv,
valamint részletes tájékoztatás a fõisko-
la honlapjáról (www.atf.adventista.hu)
letölthetõ, vagy az alábbi címen igényel-
hetõ:

ADVENTISTA TEOLÓGIAI FÕISKOLA, 
Tanulmányi Hivatal, 

2119 Pécel, Ráday u. 12.
Telefon: (28) 547–295, 

Fax: (28) 547–285, 
E-mail: atf@adventista.hu

az Adventista Teológiai 
Fõiskola vezetõsége

Az Adventista Teológiai Fõiskola hírei

Búcsúzunk...
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JJÓÓ  TTUUDDNNII!!
Március 7. – Adománygyűjtés a média evangelizáció támoga-

tására (50% Adventist World Radio, 50% Reménység Evangelizá-
ciós Központ)

Március 13–15. – Tavaszi Rally – Országos Ifjúsági Találkozó
Kecskeméten

Az Adventista félóra következő műsorát március 13-án 13.30-kor
sugározza  az MR1 Kossuth Rádió

Március 21–28. – Ifjúsági imahét

Az AdventInfo következő száma március 28-án jelenik meg. 
Az újságban közzétett híranyagok teljes terjedelmükben az egyház
hivatalos honlapján olvashatóak: www.adventista.hu

Március 28. – Adománygyűjtés az egyházterületek beruházá-
sainak támogatására

SSzzüünniiddeeii BBiibblliiaa TTáábboorr
Balatonlelle, 2009. július 7. (kedd) – 13. (hétfõ)

Részvételi díj: 23 380 Ft/hét

Életkor: 6–14 év közötti gyermekek.

Jelentkezési határidõ: 2009. május 15.

Jelentkezés módja: A részvételi díj 50 %-át (11 700) Ft-ot
május 15-ig kérjük befizetni a következõ bankszámlára: OTP
Bank Rt: 11742331–20003548

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni: Név (akinek a
részére a szülõ/gondviselõ befizeti) SZBT részvételi díja. A díj
második felét a nyaralás megkezdésekor kell fizetni, a táborve-
zetõnek.

A befizetés igazoló szelvényét a jelentkezési lappal (amely a
jelentkezõ nevét, címét, TAJ-számát, esetleges krónikus beteg-
ségét, születési idejét: év, hó, nap; valamint a szülõ/gondviselõ
telefonszámát  tartalmazza) május 15-ig a következõ címre kér-
jük elküldeni: Egerváriné Kökényes Zsuzsa, 2064 Csabdi, Ady
Endre u. 3. (tel.: 30/664–3103).

A táborozók iránti kérésünk:
Magnót, rádiót a táborba ne hozzanak a gyermekek. Telefon-

jukat, ha van, az esti órákban, 18.00–19.30 között használják. 
A Balaton sekély ezen a parton, sokat fürdünk is jó idõben, a
gyermekek mégsem mehetnek egyedül a vízbe, csak akkor, ha
két nevelõ már a tóban van. Sajnos, kedvenc állatkáikat sem
hozhatják magukkal. 

A tábor minden évben igen jó hangulatban telik el, sok az
ének, móka, kézmûveskedés, lesz Ki-mit-tud?, rajzverseny,
pingpong verseny, pókfonás, batikolás, sok egyéb más. Ehhez
nem kell legfeljebb csak ceruzát és radírt hozni, esetleg, ha vala-
ki szeretne zenélni és olyan zeneszerszáma van, amit használni
szeretne, hozhatja. 

A tábor ideje alatt gyermekorvos is jelen van.

Mindenkit szeretettel várunk!

JJEE LL EE NN TT KK EE ZZ ÉÉ SS II LL AA PP

Név:  ...........................................................................................

Lakcím:  ......................................................................................

.....................................................................................................

.....................................................................................................

Születési idő:  ...............................................................................

TAJ szám:  ............................................................

Telefonszám, amelyen a szülő vagy gondviselő elérhető:  ...........

.....................................................................................................

.....................................................................................................

Krónikus betegség, állandó gyógyszerszedés:  ..............................

.....................................................................................................

.....................................................................................................

Milyen étkezést szeretne: 

vegyes;       vegetáriánus;       vegán.

Kikkel szeretne (ha lehetséges) egy szálláshelyen lenni?  ...………..

………………………………………………………………………………………

….................…………................................................................…..

Mikor járt a Szünidei Biblia Táborban?  …………………….....………

.....................................................................................................

A fentieket tudomásul vettem, és a tábori rendet betartom:

………….......…........……………. …………..........….....…………….
tanuló szülő/gondviselő

Álláshirdetés
A Stanborough School Kollégiuma férfi diákmisszionáriust
keres a 2009. augusztus 26. és 2010. július 15. közötti
idõszakra. 

Betöltendõ munkakör: kollégiumi asszisztens. Angol
nyelvtudás szükséges, tizenévesekkel szerzett munkajel-
legû tapasztalat elõny. Szállás és étkezés, valamint havi
zsebpénz biztosított.

Bõvebb információ az alábbi elérhetõségeken: 
e-mailben: psitkei@spsch.org, 

illetve telefonon: +447838733127. 

A megadott e-mail címre várjuk a jelentkezõ angol nyelvû
önéletrajzát.

Sitkei Péter, kollégium-vezetõ
Stanborough School

 
 


